

Осадки превратятся в экстремальное явление, пожары и наводнения станут опустошать регион, а таяние мерзлоты повредит инфраструктуру. Такой прогноз дают ученые Юконского университета. Ученые просчитали последствия потепления климата в своём ежегодном докладе «Климат Юкона: индикаторы его изменения и главные выводы в 2022 году». Очевидно, что жителям территории придётся приспосабливаться к новым более тяжелым условиям климата и социальным последствиям из-за нанесенного инфраструктуре ущерба.

Подробнее: <https://goarctic.ru/news/landshaft-i-zhizn-na-yukone-nevoobrazimo-postradayut-iz-za-potepleniya-klimata/>